Naloga 1: 344+ 3 tock
a) Izracunaj AD, ¢e je |AC| = 6.
b) Izracunaj L ABC, ¢e je |CE| = 4.

c) Izra¢unaj d(D, E).




Naloga 2: tocke 3+3+3+3

Na sliki so grafi funkeij f(z) = sinz, g(x) = sin(z + Z), h(z) = 2sin(z + %)
a) Oznaci, kateri predpis ustreza dolo¢enemu grafu.

b) Izracunaj koordinati tock A in B.

¢) Doloéi periodo in zalogo vrednosti funkcij na sliki.

d) Zapisi graf z najvecjo amplitudo v obliki A cos(z + B).




Naloga 3: tocke 4+4

Poenostavi:
a) cos(z 4+ 120°) + cos(x — 120°) — cos 2z

b) 1 — (sinz — cosx)? — sin 2z

Naloga 4: tocke 4+4
Izracunaj:
) tan 45° - (sin? 420° + cos? 390?)

sin(—30°)

sin7 4 cos(—%5) + tan(%)

s
cot 1




Naloga 5: tocke 2+2+3+2+3

Naj bo cosa = g in cot 8 = %, kjer sta kota « in 3 ostra.
Izra¢unayj:

a) sina

b) tan

¢) sin(a — )

d) tan2p

¢) cos(a — 6)

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih toc¢k na testu: 50
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